

Римское войско и войны .

- Работа
ученицы 5 «а»
Анастасии
Соболевой



Немного о Риме.

- Римляне создавали свое оружие и тактику армии самостоятельно. Они заимствовали находки и применяли их к своим условиям. История Рима начинается в середине 8 века до н. э. римская армия в 163 году до н. э. состояла из велитов, гастатов, принципов и триарии.

Материалы, которыми я пользовалась.



Материалы, которыми я ПОЛЬЗОВАЛАСЬ.



Легко вооружённые воины.



- Легковооруженные воины. Они были вооружены 6 дротиками, 20 см. , лук со стрелами и пращи для метания камней.

Гастаты –

копейщики имели на вооружение меч тяжёлое копьё (пилум) и защитное вооружение и щит. Он был овальной формы высотой 1 м. 25 см. , шириной 80 см., на голове у них был металлический шлем, на туловище был кожаный панцирь

Гастаты



Принципсы.



- 3-я группа – принципсы. вооружённая как гастаты. Принципсов и гастатов было по 1200 человек в легионе. Самыми старшими по возрасту были триарии. Они составляли шеренгу. Вместо пилума они имели простое копье.

Триарии

